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В рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» на базе МОУ ИРМО «Кудинская СОШ» 15 сентября 2022 года состоялось торжественное открытие Центра образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста».
 
В своем выступлении директор МОУ ИРМО «Кудинская СОШ» Вероника Миколо Коврига отметила, что Центр «Точка Роста» важен для развития общекультурных ценностей, цифровой грамотности, шахматного образования, проектной деятельности, творческой социальной самореализации детей, педагогов, родительской общественности и должен обеспечить формирование современных компетенций и навыков у школьников. В Центре планируется реализация не только общеобразовательных программ по предметам «Физика», «Химия» и «Биология» с обновленным содержанием и материально-технической базой, но и программ дополнительного образования, проектной и внеурочной деятельности.
Руководителем «Точки Роста» назначена учитель физики Наталья Викторовна Лосева. В работу «Точки роста» включены инициативные педагоги, которые прошли дистанционное обучение  и с удовольствием смогут вместе с детьми осуществить исследования и познавательные открытия.
Центр состоит из двух кабинетов, каждый из которых оборудован под школьную, дополнительную и внеклассную (проектную) деятельность. Кабинеты оборудованы современными приборами и инструментами для работы учащихся и педагогов.
Благодаря центру обучающиеся нашей школы смогут всесторонне развиваться, открывая для себя новые современные возможности.
Мы уверены, что работа центра «Точка роста» расширит возможности для представления качественного образования для школьников, поможет сформировать у ребят современные естественнонаучные и исследовательские навыки. 
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19 ноября 2022 года учащиеся 9-11 классов приняли участив в Региональном этапе IX Межрегионального химического турнира «Химия и путешествие».
Химический турнир – это командное и, в некоторой степени, творческое соревнование по химии для школьников, где участники обсуждают заранее решенные задачи открытого типа (не имеющие заранее задуманного решения).
Представленные решения разбирались не только членами жюри. Одним из условий турнира стало то, что оппонентами и рецензентами выступали команды-соперники — разбирали полноту и научность решения, задавали вопросы и подводили итоги проделанной работе. При этом жюри оценивало как работу докладчика и его умение презентовать материал, так и выступления оппонентов и рецензентов.
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В декабре 2022 года на базе Центра образования естественнонаучной и технологической направленности «Точка роста»  проведена для обучающихся 9-11 классов дистанционная викторина «Химия в лицах».
Ребятам были предложены вопросы, касающиеся жизни и деятельности великих людей в области химии. По следам знаменитых алхимиков и великих открытий, которые в своих лабораториях заложили основы для развития одной из самых полезных и сложных наук – химии, были составлены интересные вопросы о химиках, стремящихся подарить миру новые открытия.
Ученицы и нашей МОУ ИРМО «Кудинская СОШ» не остались в стороне. Итоги распределились следующим образом:
- дипломом  I степени награждается Стриха Елизавета Михайловна;
- дипломом  II степени награждается Эсанова Диана Рустамовна;
- свидетельство участника получает Коваленко Дарья Николаевна.
Поздравляем! Желаем не останавливаться на достигнутом, всегда двигаться вперед и покорять любые вершины.
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10 декабря 2022 года на территории МОУ ИРМО «Кудинская СОШ» прошел конкурс-соревнование юных инспекторов движения «Безопасное колесо».
Цели Конкурса:
· воспитание законопослушных участников дорожного движения;
· сокращение дорожно-транспортных происшествий (далее — ДТП) с участием несовершеннолетних;
· формирование у обучающихся культуры здорового и безопасного образа жизни.
Команды прошли все этапы и показали себя в знании Правил дорожного движения (причём как теории, так и практики), в оказании первой помощи пострадавшим. Они продемонстрировали фигурное вождение велосипеда, а также померились силами в творческом конкурсе.
Ребята показали хорошую теоретическую и практическую подготовку, большую волю к победе.
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26 и 27 января 2023 года в ГАУ ДПО ИРО впервые состоялся Региональный турнир юных физиков в Иркутской области.
Турнир – это лично-командное состязание школьников общеобразовательных организаций в умении решать исследовательские и научные проблемы в области физики, убедительно представлять свои решения, отстаивать их в научных дискуссиях.
Турнир проводился с целью повышения интереса школьников к естественно-научному образованию.
Формат проведения Турнира незауряден и был направлен на развитие компетенций школьников, выходящих за пределы школьной программы. Интеллектуальное столкновение команд происходило в рамках «физических боев», в которых каждая команда примерила разные роли, характерные для научных дискуссий: Докладчик, Оппонент и Рецензент. Из Иркутского района было всего три команды. И наша школа не осталась в стороне. Ученицы 9-х классов попробовали себя в ролях турнира юных физиков.
﻿
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В мае 2023 года наши обучающие в II межмуниципальном конкурсе 3D-моделирования и 3D-печати «Зве3Dный путь», Лосева Ева и Липатова София, получили ДИПЛОМ II степени! Молодцы!
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